

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

配送到“指尖” 传递到“耳边”

泊头助推新业态新就业群体学习宣传贯彻党的二十大精神

本报讯(记者鲁萍 通讯员李明清)日前,泊头市在新业态新就业群体中掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,进一步增强新业态新就业群体的政治引领,凝心聚力,推动党的二十大精神在新业态领域落地生根、开花结果。

盐山乡镇干部自掏腰包 为村里建起“爱心超市”

本报讯(记者刘杰 通讯员张南方)日前,由盐山县佛镇乡干部张文娟自掏腰包建设的“爱心超市”在西圣佛村揭牌运营。



日前,任丘市委宣传部联合任丘市文广旅局、中华路街道办事处,组织文化馆文化志愿服务队开展“送文化进基层——走进西凉村”活动。

Table with news hotlines: 郭玉培 18713798877, 孙晓卉 13831766901, 康学翠 18333004480, 中萍 17731719785, 王汝汀 15303172653, 鲁萍 13230773321, 刘杰 13292796980, 杨继超 18333018170, 张梓欣 15350768675.

“吴桥制造”挺进世界杯主场馆 盈丰铸钢索夹筑牢卢赛尔体育场最强“关节”

本报讯(记者申萍 王汝汀 李倩)昨天凌晨,2022卡塔尔世界杯葡萄牙队与乌拉圭队决战激烈,而除了赛事精彩,蔚为壮观的卢赛尔体育场同样引人瞩目。



日前,在渤海新区黄骅市南大港产业园区无人机研发制造基地及人工智能装备制造项目现场,建筑工人身影忙碌。

载8万座席的能力,这对全世界的生产企业来说,都是个巨大的挑战。“谁能生产出符合标准的高质量索夹,谁就可以参与卢赛尔体育场的建设。”

日前,在渤海新区黄骅市南大港产业园区无人机研发制造基地及人工智能装备制造项目现场,建筑工人身影忙碌。据了解,该项目总投资3.5亿元,占地面积70亩,是专为无人研发制造、人工智能、电子与信息、精密仪器加工等高新产业设计的集总部经济、科技研发、智能制造、生产生活配套于一体的园林式厂房。

浓缩的“三分钟文化”未必是精华

短视频时代,许多电影、名著的男女主人公都有了相同的名字:男的叫“小帅”,女的叫“小美”。观众们惊奇地发现,无论多么复杂难懂的电影或书籍,在短视频博主的“三分钟解读”下,都变得脉络清晰、通俗易懂。

为乡村振兴夯实健康根基

——记沧县卫健局驻八义庄村工作队

近日,沧县张官屯乡八义庄村一条170多米的街道完成硬化,进一步提升了村庄环境,也便利了村民出行。这是沧县卫健局驻八义庄村工作队筹资7万元推进的民生实事。

真情洒满驻村路 乡村振兴谱新篇

落细落实防控措施 有效抓好疫情处置

——国务院联防联控机制新闻发布会回应焦点问题

当前,各地正在抓实抓细做好疫情防控。如何让疫情防控更精准、更有温度?如何科学分类收治阳性感染者?如何有效解决群众反映的急难愁盼问题?国务院联防联控机制29日举行新闻发布会,就相关焦点问题回应社会关切。

疫情发生以来,我国持续加强定点医院建设、方舱医院建设、发热门诊建设,力争早发现、早报告、早隔离、早治疗。

对监管中发现的核酸检测机构违法违规问题进行了处罚,有的违法机构和个人还被追究了刑事责任。

国务院联防联控机制印发方案

加强老年人新冠病毒疫苗接种工作

据新华社北京11月29日电 设立老年人绿色通道、临时接种点、流动接种车等;关注老年人的身体状况,提升预防接种服务温度;加强科普宣传技术指导,提高专业人员沟通宣传能力。

